

ВНИМАНИЕ



Дети и открытые окна

Уважаемые родители!

Теплая погода и невнимание взрослых создают условия для трагических происшествий с детьми.

Каждый год из окон домов выпадают более 5000 детей. Все случаи сопровождаются тяжелыми ранениями и даже смертью. Теплый

воздух и ласковое весеннее солнышко нередко становятся косвенными причинами травм и гибели детей.

Когда на улице становится уже тепло, а кондиционер включать ещё рано, окно нараспашку – отличный вариант, чтобы охладить и проветрить помещение.

Внимание! ОПАСНОСТЬ!

Ситуации, когда взрослые оставляют открытыми окна с наличием в оконных проёмах москитной сетки, которая несет в себе мнимую иллюзию «закрытого окна для ребенка».

Невнимательность и рассеянность взрослых, не удостоверившихся в том, что в помещении закрыты все окна.

Временная утрата контроля за малолетними детьми в связи с различными бытовыми ситуациями.

Неправильная расстановка мебели в помещении, позволяющая ребенку самостоятельно забираться на подоконники.

Меры предосторожности:

Детские кровати и другие предметы мебели, которыми пользуется ребенок, лучше располагать вдали от окна. У ребенка НЕ должно быть возможности самостоятельно забираться на подоконник.

Установите предохранительные устройства, например, оконную решетку.

Помните, что стекло – не препятствие для ребенка.

Не оставляйте окна открытыми нараспашку, используйте фиксаторы или по возможности открывайте окно в верхнем положении.

